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ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO  
DE VILLADA  (PALENCIA), DE  FECHA 3 DE MAYO  DE  2016. 

 
En Villada, Palencia, a las 14 horas y 7 minutos del martes 3 de mayo de 2016, 

se reunió el Pleno del Ayuntamiento en la Casa Consistorial,  habiendo asistido  todos 

los Señores  miembros  de  la  misma  que  seguidamente se indican,  con el  fin de  

celebrar Sesión Extraordinaria que había sido convocada  previamente: 

 

• D. José Antonio Alonso Ciruelo. Alcalde (Grupo P.S.O.E.) 

• D. Alfredo Milano Núñez. Teniente Alcalde. (Grupo P.S.O.E.) 

• D. Enrique Luengo Linares. Teniente Alcalde. (Grupo P.S.O.E.) 

• Dª Sheila Manzanares Martínez. Concejal. (Grupo P.S.O.E.) 

• D. Alfonso González Chico. Concejal. (Grupo P.S.O.E.) 

• Dª Naica Vega Jiménez. Concejal. (Grupo P.P.) 

• D. Francisco de Asís Martínez. Concejal. (Grupo P.P.) 

• D.  Francisco Javier López Elorza. Concejal. (Grupo P.P.)  

• Dª Silvia Milano Estrada. Concejal. (Grupo P.P.)        

 

FALTAN:   

 

• D. Alfredo Milano Núñez. Teniente Alcalde. (Grupo P.S.O.E.) 

• D. Enrique Luengo Linares. Teniente Alcalde. (Grupo P.S.O.E.) 

• Dª Naica Vega Jiménez. Concejal. (Grupo P.P.) 

• D. Francisco de Asís Martínez. Concejal. (Grupo P.P.) 

 

Presidió el Acto el Sr. Alcalde-Presidente D. José Antonio Alonso Ciruelo, y 

actuó como Secretaria Dª Ana Inés Lantada Puebla. 

 

Declarado abierto el acto público por la Presidencia, seguidamente se paso a 

tratar y discutir los  asuntos referentes a esta Sesión,  según el Orden del día de la 

misma, sobre la que recayeron los siguientes acuerdos tratados que a continuación se 

relacionan por el siguiente orden:  

 

 1º- APROBACIÓN  DEL  ACTA  DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 

Se da cuenta al Pleno del Acta de la Sesión Anterior, celebrada el día 29 de 

marzo de 2016 y cuyo texto ha  sido  facilitado  dentro del plazo legalmente 

establecido a  los  Sres. miembros  de  la  Corporación.  
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 Dicho lo cual, el  Acta de la sesión es aprobado por Unanimidad  de  

todos  los Miembros de la Corporación. Este Acta una vez transcrita en su 

correspondiente libro, será  autorizada posteriormente con la firma del Sr. Alcalde, y 

el Sr.  Secretario,  de conformidad con lo dispuesto en  el Art. 110  del  Reglamento  

de Organización,  Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 

aprobado por R.D. 2568. 

 

2.-CAMBIO DENOMINACIÓN OBRA DE PLANES PROVINCIALES 2016. 
 
Visto que dentro de las obras a subvencionar por la Diputación Provincial de 

Palencia se ha incluido la obra nº 293/16 OD Pavimentación Camino de las Eras 

(Villada).  

 

Dado que han surgido nuevas necesidades de Pavimentación en la C/ Tomás 

Salvador pues se trata de una Calle en la que ha habido varias fugas de agua y el  

pavimento se encuentra muy deteriorado, con muchos desniveles, siendo preciso su 

arreglo de manera inmediata. 

 

El Pleno por unanimidad de los Sres. Concejales presentes y que suponen la 

mayoría absoluta, ACUERDA: 

 

PRIMERO.- Solicitar el cambio de la denominación de la obra incluida en Planes 

Provinciales 2016:  

 

Obra nº 293/16 OD Pavimentación Camino de las Eras (Villada) por importe de 

20.000 euros (IVA incluido) 

 

Por: 

 

 Pavimentación de C/ Tomás Salvador de Villada por importe de 20.000 euros 

(IVA incluido). 

 

SEGUNDO.- Que dicha obra se señala con el número 1º en el orden de 

prioridad de las necesidades del municipio. 

 

TERCERO.- Notificar el presente acuerdo a la Diputación Provincial de Palencia. 

 

3.-ESCRITOS, COMUNICACIONES, INFORMES, ASUNTOS VARIOS. 
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3.1.- La Sra. Concejala Dª Silvia Milano Estrada informa que la Avda. Castilla 

León, si llueve, se queda sin luz. El Sr. Alcalde D. José Antonio Alonso responde que 

aún no se ha encontrado la avería aunque se ha cambiado un tramo de cables. 

3.2.-  La Sra. Concejala Dª Silvia Milano Estrada comenta sobre una fuga de 

agua en Camino de Molino. El Sr. Alcalde señala que no es una fuga de agua si no que 

es un problema de saneamiento.  
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde se da por terminado 

el acto, levantándose la sesión a las 14 horas y 14 minutos, de lo cual como Secretaria 

DOY FE. 

 
EL  ALCALDE-PRESIDENTE,                            LA  SECRETARIA 


